

岱岳区计生协开展“暖心行动·送清洁”活动 关爱计生家庭 守护群众健康

本报讯（通讯员 李卫杰）近日，为深入推进“暖心行动”，扎实做好计生特殊家庭关怀工作，岱岳区计生协联合云柔日化有限公司在全区开展“暖心行动·送清洁”活动。

据了解，为开展好这次活动，岱岳区计生协和云柔日化有限公司活动负责人多次沟通，研究制定专门活动通知，明确发放时间、发放范围、发放形式。活动中，各镇（街道）计生协携手云柔日化有限公司开展了“暖心行动·送清洁”捐赠仪式，各村（居）计生协会会长参加活动，代表特殊家庭接受捐赠。捐赠仪式后，各村（居）计生协积

极行动，将清洁用品送到计生特殊家庭手中，引导他们树立健康清洁的家庭生活新理念，鼓励他们以积极乐观的心态面对生活。截至5月12日，全区11个镇（街道）全部发放完成，共发放1445桶洗化用品。

此次活动让计生特殊家庭感受到党和政府的关怀，感受到爱心企业对他们的帮助。下一步，岱岳区计生协将继续围绕计生特殊家庭帮扶这一重点内容，深入开展形式多样、内容丰富的“暖心行动”，切实提升计生特殊家庭的获得感和幸福感，努力营造全社会关心关爱计生特殊家庭的良好氛围。



工作人员将清洁用品送到计生特殊家庭。 通讯员供图

新泰市第二人民医院 开展护士节表彰大会



活动现场。 通讯员供图

本报讯（通讯员 孙龙涛）近日，新泰市第二人民医院召开2023年庆祝“5.12国际护士节”暨表彰大会。

新泰市第二人民医院主要负责人向护理同事们表示节日的祝贺。他表示，在今后的工作中，医院将继续以一线医护人员为中心，提供实实在在的支持和帮助，竭尽全力消除大家的后顾之忧，努力为大家创造一个更加宽容、理解、轻松、和谐的工作

环境。当前，全院上下锐意进取、只争朝夕，院班子成员愿与大家齐心协力、再接再厉、再创新功，树医院良好形象，弘扬南丁格尔精神，为实现医院高质量发展而不懈奋斗。

此次“5.12国际护士节”系列庆祝活动将激励新泰市第二人民医院医护人员再继承、再发扬南丁格尔精神，坚定干事创业的决心和斗志，凝心聚力，在工作中再创新佳绩，再现新风采。

宁阳县第一人民医院 上榜中国“县级医院500强”



颁奖仪式现场。 通讯员供图

本报讯（通讯员 李峰）近日，由广州艾力彼 GAHA 主办的“2023中国医院竞争力大会”高峰论坛在福建厦门召开。此次论坛上，2022届中国医院竞争力排行榜系列榜单公布，宁阳县第一人民医院成功入围2022届“县级医院500强”。

近年来，宁阳县第一人民医院紧扣医改重点，持续打磨升级“一二九”管理模式，构建“融合式”党建新机制，全面提升党员干部队伍

政治素质，实施“缺陷定额考核”，实现了从管理模式、制度建设到形成行为习惯的转变，形成“宁医”管理新模式。医院在国家卫健委公布的全国2021年度公立医院绩效考核国家监测分析结果中，以769.61分的成绩，在全国3037家综合医院中排名172名。医院连续6年被国家卫健委表彰为改善医疗服务示范医院，被列入全面提升县级医院综合能力500家县级医院名单、国家首批“千县工程”名单。

新泰市人民医院 引进磁共振成像系统

本报讯（通讯员 周峰）为满足广大市民日益增长的医疗服务需求，推进新泰市学科专业建设，促进新泰市人民医院各科发展提质增效，医院新引进德国西门子Vida3.0T磁共振。

Vida3.0T磁共振是目前国际上的高精尖检查设备，具有成像清晰、扫描快捷、处理图像方便

的优势。

新泰市人民医院率先引进的Vida3.0T磁共振，是泰安地区第一台“智慧性生命感知”磁共振，极大提高了检查成功率、数据精准性、图像清晰度，有效助力新泰市人民医院临床诊疗和科学研究，为新泰人民健康再添保障。

岱岳区减灾委 开展防灾减灾宣传活动

本报讯（通讯员 刘新峰）在第15个全国防灾减灾日，岱岳区减灾委办公室在粥店街道光彩大市场组织开展“5.12全国防灾减灾日”集中宣传活动，普及防灾减灾知识和技能，提升人民群众防灾减灾意识和应急避险能力。

活动现场，岱岳区减灾委各成员单位工作人员通过摆放宣传

展板、悬挂宣传横幅、向群众发放明白纸和宣传册、现场为群众解答问题等方式，向群众普及各类自然灾害、安全生产、火灾、交通事故、灾害民生综合保险等事故灾害的预防、处置及理赔等防灾减灾科学知识和防灾减灾政策法规，同时现场群众也积极参与活动，收到了良好社会效果。